From: Patricia Bock
To: Terry MacDonald

Date: 12/16/2004 9:07:53 AM

Subject: 2005 Salary Ordinance correction

I came across the following two errors in the 2005 Salary Ordinance that need to be corrected:

- 1) Pay Range 215 only has five regular salary steps. A sixth step that pertains only to positions permanently assigned to branch libraries is listed in a footnote (3/). In preparing the 2005 Salary Ordinance, however, that rate (\$1,398.55) was inadvertently listed as part of the actual pay range.
- 2) In Pay Range 555, in footnote 2/, the M-1 step is listed as \$2,007.72. The correct amount is \$2,007.21 (3% increase over the 2004 rate of \$1,948.75).

In order to make the above corrections, the 2005 Salary Ordinance needs to be amended as follows (effective PP 1, 2005 - December 19, 2004):

Under Pay Range 215, delete the sixth pay range step of \$1,398.55.

Under Pay Range 555, in footnote  $\underline{2}/$ , delete the M-1 rate of \$2,007.72 and substitute \$2,007.21.

CC: Andrea Knickerbocker; Louise Dumke